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Wniosek o rozłożenie na raty zaległości podatkowej

Na podstawie art. 67a § 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (t.j. Dz.U. z 2005 r. nr 8, poz. 60 z późn. zm.), wnoszę o rozłożenie na 24 równe raty płatne do 20 każdego miesiąca zaległości podatkowej z tytułu podatku od spadków i darowizn należnego za 2008 r. w kwocie 10 200 złotych począwszy od kwietnia 2008 roku.

Uzasadnienie

Wnoszę o rozłożenie na raty zaległości podatkowej powstałej z tytułu podatku od spadków powstałej od 4 marca 2008 r., która wraz z odsetkami za zwłokę wynosi 10 200 złotych.

Zaległość związana jest z nabyciem w drodze spadku po stryju ruchomości o znacznej wartości. Nie są one wynikiem mojej złej woli ani celowego działania. Spadek otrzymałem w związku z nagłą śmiercią spadkodawcy, a niemożność wywiązania się z opodatkowania jest tylko skutkiem mojej obecnej sytuacji materialnej i życiowej.

Pragnę podkreślić, że obecnie jestem jedynym żywicielem rodziny. Żona straciła pracę w maju 2006 r. Na moim utrzymaniu pozostaje żona i 3 dzieci. Jedna z córek choruje na przewlekłą chorobę i wymaga stałej opieki. Jej choroba zmusza nas też do kupowania drogiego leku, niezbędnego w terapii. Jedyną możliwością wywiązania się z obowiązku podatkowego i spłaty należności w związku z otrzymanym spadkiem, który w dłuższej perspektywie poprawi naszą sytuację finansową, jest pozytywne rozpatrzenie mojego wniosku. W związku z tym wnoszę o rozłożenie zaległości podatkowej wraz z odsetkami na 24 równe raty płatne do 20 każdego miesiąca.

Wobec powyższego, wnoszę jak na wstępie.

Jan Kowalski

Załączniki:

1.
Zaświadczenie o zarobkach

2.
Świadectwo pracy żony

3.
Dokumentacja lekarska córki

4.
Zaświadczenie lekarza prowadzącego terapię córki

5.
Rachunki na zakup leków niezbędnych w terapii

OBJAŚNIENIA

•
Z dniem 1 stycznia 2007 r. przestały być przedmiotem opłaty skarbowej podania (żądania, wnioski, odwołania, zażalenia) i załączniki do podań. Nie podlegają zatem opłacie skarbowej, m.in. wnioski o rozłożenie podatku na raty

